
 

2015 Event Data 

For 39 percent of students attending one of our events, it was the FIRST STEM focused event 

they had participated in.  

 

After attending one of TRSA’s events 71 percent of students 

agreed that having a job in STEM would be fun. 

 

 

 

 

WE know the importance of STEM, we want our students to 

know as well! 84 percent of students agreed that 

learning about STEM is important. 

 

We are happy to be a part of helping students achieve their 

goals. 90 percent of students agreed that they planned to 

graduate high school and go to college. 

 

 

 

 

Finally, we are proud to be helping overcome 

STEM Stereotypes. 84 percent DISAGREED 

that people who work in stem aren’t very cool. 

STEM is FUN!
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People who work in STEM aren't very cool…
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